

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στην Αθήνα σήμερα 16 Μαΐου 2019, μεταξύ των κάτωθι υπογεγραμμένων, αφενός της εταιρείας Ξ.Ε.Α.Κ. Α.Ε.Τ.Ε με διακριτικό τίτλο Novotel Athenes, με έδρα την Αθήνα, Μιχαήλ Βόδα 4, Αθήνα 104 39, ΑΦΜ 094048136, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Ευριπίδη Τζήκα Γενικό Διευθυντή, στο εξής αποκαλούμενη 'ξενοδοχείο' και αφετέρου Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαγγελματιών «Προμηθέας», με έδρα την Αθήνα, Πανεπιστημίου 44, Τ.Κ. 106 79 με ΑΦΜ 099545314 - ΔΟΥ Α Αθηνών, που νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του Γεωργίου Καραβία στο εξής αποκαλούμενο «ΠΕΛΑΤΗΣ», έγινε η πιο κάτω αναφερόμενη συμφωνία με τους εξής όρους:

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΠΩΛΗΣΗΣ

Με τα κάτωθι οι συμβαλλόμενοι : Ξ.Ε.Α.Κ. Α.Ε.Τ.Ε με διακριτικό τίτλο Novotel Athenes , στο εξής Ξενοδοχείο, και η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαγγελματιών «Προμηθέας» συμφωνούν για τα ακόλουθα:

ΔΩΜΑΤΙΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	Μονόκλινα	Δίκλινα
17 Μαΐου 2019	10	26
18 Μαΐου 2019	10	26

ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΙΣΕΣ ΤΙΜΕΣ

Με βάση την οικονομική προσφορά μας, το Ξενοδοχείο επιβεβαιώνει τις ακόλουθες τιμές:

Μονόκλινο: 129,00 €

Δίκλινο / Twin: 139,00 €

Οι παραπάνω τιμές είναι ανά ημέρα, ανά δωμάτιο και περιλαμβάνουν Αμερικάνικο Πρωινό, φόρους και υπηρεσίες.

**Ο συντελεστής ΦΠΑ και λοιποί φόροι και εισφορές μπορεί να αλλάξουν κατόπιν νομοθετικής ρύθμισης. Σε περίπτωση που ο συντελεστής ΦΠΑ ή οι λοιποί φόροι τροποποιηθούν μετά την σύναψη της παρούσας προσφοράς, θα γίνει αναπροσαρμογή των τιμών αναλόγως. Στις παραπάνω τιμές δεν έχει προστεθεί φόρος διαμονής, ο οποίος θα επιβληθεί από 1/1/2018 σύμφωνα με τον νόμο 4389/2016 και ο οποίος θα είναι πληρωτέος από τους πελάτες κατά την αναχώρηση τους.*

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

Ημερομηνία	Αίθουσες	Άτομα	Χρέωση
18 Μαΐου 2019	ΑΡΜΟΝΙΑ	150 σε σχολική διάταξη 10.00 με 16.00	Δωρεάν στο πακέτο υπηρεσιών
	ΝΕΦΕΛΗ	Γεύμα από μπουφέ (όρθιο) 16.00 με 18.00	Δωρεάν στο πακέτο υπηρεσιών

Στη σχολική διάταξη της αίθουσας θα υπάρχουν εμφιαλωμένο νερό, μπλόκ, μολύβια και καραμέλες.

ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Ημερομηνία εκδήλωσης	Αριθμός συμμετεχόντων	Διάλειμμα καφέ	Γεύμα	Δείπνο
18 Μαΐου 2019	150 άτομα	150 άτομα	150 άτομα	

Το ξενοδοχείο επιβεβαιώνει τις ακόλουθες τιμές:

Πακέτο επισιτιστικών υπηρεσιών στην τιμή των 30,00 € κατ' άτομο που περιλαμβάνει:

- Την κεντρική αίθουσα της εκδήλωσης.
- Coffee station καθ' όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης (καφές φίλτρου, νεσκαφέ, ντεκαφεϊνέ, τσάι, γάλα & χυμοί φρούτων)

- Ελαφρύ γεύμα από μπουφέ (όρθιο) με αναψυκτικά & εμφιαλωμένο νερό (Σάντουιτς με γαλοπούλα-τυρί & χωριάτικο με φέτα-τομάτα, μπουρεκάκια μελιτζάνας, πουγγάκια με κοτόπουλο, σπανακόπιτα με άνηθο, μπιφτεκάκια σχάρας, πατάτες ωγκρατέν, τούρτες διάφορες, φρέσκα φρούτα εποχής, ποικιλία ψωμιού)
- Βασικό τεχνικό εξοπλισμό (μικροφωνική & μεγαφωνική εγκατάσταση, οθόνη, Data – video projector VHS, TV,
- Flip chart, DVD Player, CD PLAYER, Laser pointer).
- ΔΩΡΕΑΝ Wireless Internet
- Τον υπόγειο χώρο στάθμευσης για τους συμμετέχοντες. Ως την τελευταία διαθέσιμη θέση.

Οι παραπάνω τιμές είναι τελικές και περιλαμβάνουν όλους τους φόρους.

ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟΔΩΝ

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαγγελματιών «Προμηθέας» αναλαμβάνει να καλύψει τα έξοδα των δωματίων και του πακέτου των επισιτιστικών υπηρεσιών.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ-MASTER ACCOUNT

Το Ξενοδοχείο θα πρέπει να ενημερωθεί γραπτώς τουλάχιστον 10 μέρες νωρίτερα για επιπλέον χρεώσεις που θα καλυφθούν από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαγγελματιών «Προμηθέας» .

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Μηδενική προκαταβολή. Εξόφληση όλου του ποσού στις 11 Ιουνίου 2019 με κατάθεση στο τραπεζικό λογαριασμό της Alpha Bank στο IBAN GR97 0140104010 400 232 0000 392 ύστερα από την έκδοση του νόμιμου σχετικού παραστατικού.

ΛΟΓΟΙ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Το Novotel Athenes απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση προς εκτέλεση της παρούσας συμβάσεως σε περίπτωση ανωτέρας βίας, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά και όχι περιοριστικά σεισμού, απεργίας, πυρκαγιάς, τρομοκρατικών ενεργειών, αεροπειρατειών και αεροπορικών ατυχημάτων, θεομηνίας η άλλης αιτίας η οποία δεν υπόκειται στον έλεγχο του. Σε τέτοια περίπτωση το Novotel Athenes είναι υποχρεωμένο να επιστρέψει την προκαταβολή που δόθηκε, μη ευθυνόμενο σε οποιαδήποτε αποζημίωση εκ των ανωτέρω αιτιών. Ο πελάτης απαλλάσσεται από την υποχρέωση του προς εκτέλεση της παρούσας συμβάσεως σε περίπτωση θανάτου συγγενούς του α' βαθμού.

ΔΙΑΦΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

Το παρόν συμφωνητικό διέπεται από τους Ελληνικούς νόμους και δύναται να τροποποιηθεί μόνον εγγράφως. Αρμόδια για οποιαδήποτε διαφορά προκύψει είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.

Για Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαγγελματιών
«Προμηθέας»

Για το Ξενοδοχείο:

Ο Πρόεδρος

Ευριπίδης ΤΖΗΚΑΣ
Γενικός Διευθυντής

Γεώργιος ΚΑΡΑΒΙΑΣ

Υπογραφή:

Υπογραφή:

Ημερομηνία:

Ημερομηνία: 16 Μαΐου 2019

